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ACOMPANHAMENTO DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 02/12/2020 

SESSÃO ASSISTIDA ONLINE 

RESPONSÁVEL PELO ACOMPANHAMENTO DA SESSÃO: Francine Bassani 

INÍCIO DA SESSÃO:  TÉRMINO DA SESSÃO:  

PÚBLICO PRESENTE NAS GALERIAS DA CÂMARA:  

VEREADOR NO PLENÁRIO ENTRADA SAÍDA 

CELSO CIESLAK   

DANIEL MILLA   

DIVO   

MINGO   

EDUARDO KALINOSKI   

PASTOR EZEQUIEL   

FELIPE PASSOS   

GEORGE LUIZ DE OLIVEIRA AUSÊNCIA JUSTIFICADA AUSÊNCIA JUSTIFICADA 

GERALDO STOCCO   

SARGENTO GUIARONE   

FLORENAL   

JORGE DA FARMÁCIA AUSÊNCIA JUSTIFICADA AUSÊNCIA JUSTIFICADA 

DR. ZECA AUSÊNCIA JUSTIFICADA AUSÊNCIA JUSTIFICADA 

DR. MAGNO   

MAURÍCIO SILVA   

PAULO BALANSIN   

PIETRO   

RICARDO ZAMPIERI   

PROFESSORA ROSE   

RUDOLF POLACO   

SEBASTIÃO MAINARDES JUNIOR AUSÊNCIA JUSTIFICADA AUSÊNCIA JUSTIFICADA 

VINÍCIUS CAMARGO   

VALTÃO   

Obs.: os Vereadores descritos acima constam conforme os parlamentares ativos que estão no site da Câmara 

Municipal de Ponta Grossa. 

 

COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR 

Representante do Conselho de Desenvolvimento de Ponta Grossa utilizou a Tribuna. 

VEREADOR PIETRO ARNAUD: não se encontra em sessão. 

VEREADOR DR. MAGNO: declinou o uso da palavra. 

VEREADOR VINICIUS CAMARGO: declinou o uso da palavra. 

VEREADOR EDUARDO KALINOSKI: reiterou a fala da representante do Conselho de Desenvolvimento 

de Ponta Grossa. Evidenciou que é importante ouvirmos a classe dos professores, destacando sobre um 

concurso relacionado a eles e o período que estamos passando para ele ser realizado agora, e registrou 

concordar com a data desse concurso, mas não à metodologia aplicada referente ao processo seletivo do corpo 

docente dos professores do Estado do Paraná. 
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Câmara Municipal de Ponta Grossa 
               Estado do Paraná     

  

DEPARTAMENTO DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 02/12/2020   -   SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM REGIME DE URGÊNCIA 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 273/2020: 

Altera a Lei nº 6.329/1999. 

 

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade 

                         CFOF    -  

                         COSPTTMUA   - Favorável 

 
RETIRADO PARA VISTAS POR 15 (QUINZE) DIAS – VER. VALTÃO: 14 FAVORÁVEIS – 4 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 276/2020: 

Altera a Lei nº 13.796, de 12/08/2020, conforme especifica. 

 

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade 

                         CFOF    -  

                         COSPTTMUA   - Favorável 

 
VOTAÇÃO NOMINAL: 19 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 278/2020: 

Autoriza o Poder Executivo abrir um crédito adicional especial no valor de R$ 620.952,00, e dá outras 

providências. 

 

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade 

                         CFOF    - Favorável 

 
VOTAÇÃO NOMINAL: 19 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 70/2019: 
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Disciplina o licenciamento e a realização de exposições de caráter temporário destinadas à comercialização de 

produtos, bens e serviços ao consumidor final, conforme especifica. 

 
VOTAÇÃO NOMINAL: 18 FAVORÁVEIS – 1 CONTRÁRIO – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

DOS VEREADORES PROFESSORA ROSE, CELSO CIESLAK, PASTOR EZEQUIEL BUENO E 

SGT. GUIARONE JÚNIOR 

Projeto de Lei Ordinária nº 332/2019: 

Institui o direito a meia-entrada para policiais civis, policiais militares, bombeiros militares, agentes 

penitenciários e guardas municipais, no âmbito do Município de Ponta Grossa, conforme especifica. 

 
VOTAÇÃO NOMINAL: 18 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR FLORENAL SILVA 

Projeto de Lei Ordinária nº 443/2019: 

Declara de utilidade pública o CENTRO DE TRADIÇÕES GAÚCHAS ENTREVERO CAMPEIRO, com sede 

nesta cidade. 

 
VOTAÇÃO SIMBÓLICA: 17 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR RUDOLF POLACO 

Projeto de Lei Ordinária nº 40/2020: 

Dispõe sobre o apoio ao empreendedorismo feminino pelo Poder Público Municipal, e dá outras providências. 

 
VOTAÇÃO SIMBÓLICA: 18 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR DIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 205/2020: 

Denomina de ANA MIRIAN BUSS DE SOUZA a Rua "Y" situada entre as Ruas Bady Miguel Esperidião e 

Rua Alfredo Pietrobelli, na Vila Leila Maria, Bairro Boa Vista, nesta cidade. 

 
VOTAÇÃO SIMBÓLICA: 18 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR MINGO MENEZES 

Projeto de Lei Ordinária nº 239/2020: 

Denomina de ANNI CAROLINI KLIMIONT o trecho compreendido entre as Ruas Erveira e Pitangueira, do 

Conjunto Residencial Santa Paula, Bairro Contorno, nesta cidade. 

 
VOTAÇÃO SIMBÓLICA: 18 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

DA VEREADORA PROFESSORA ROSE 

Projeto de Lei Ordinária nº 279/2020: 

Promove alterações na Lei nº 11.229, de 18/01/2013, conforme especifica. 

 
VOTAÇÃO SIMBÓLICA: 18 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 
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EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

MOÇÕES 

 

Nº 610/2020 do Vereador FELIPE PASSOS 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Anderson Kaiss pela sua história de superação e contribuição ao rúgbi paranaense. 

 

Nº 611/2020 do Vereador GERALDO STOCCO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Andressa Oliveira Souza, Fernanda Stadler, Lucas Garcia Marzinek, Rafael Henrique Guedes e 

Associação Alética XV de Outubro, em reconhecimento pela live beneficente realizada em agosto em prol da 

campanha social, da embaixadora da organização não governamental TETO, Fernanda Stadler. Com a Live 

foram arrecadas doações que serão empregadas na infraestrutura de casas em comunidades precárias, 

auxiliando na superação da pobreza. 

 

Nº 612/2020 do Vereador EDUARDO GUIMARÃES KALINOSKI 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao senhor GABRIEL JOSÉ MESSIAS. 

 

Nº 613/2020 do Vereador FELIPE PASSOS 

MOÇÃO DE APELO 

Dirigida ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Ponta Grossa, para que as doulas retornem as suas 

atividades regularmente nas maternidades, casas de parto e estabelecimentos hospitalares congêneres em Ponta 

Grossa, ainda este ano. 

 

Nº 614/2020 do Vereador FELIPE PASSOS 

MOÇÃO DE REPÚDIO 

Ao Excelentíssimo Secretário de Estado da Educação do Paraná, SENHOR RENATO FEDER, em razão da 

manutenção do Edital de Processo Seletivo Simplificado 47/2020 e da absoluta ausência de diálogo com a 

categoria da Educação em nosso Estado. (RETIRADA PELO AUTOR) 

 
MOÇÕES APROVADAS – 4 

FELIPE PASSOS: 2 

GERALDO STOCCO: 1 

EDUARDO KALINOSKI: 1 

 

 

INDICAÇÕES 

 

Nº 2110/2020 do Vereador FELIPE PASSOS  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências para Asfaltamento da via denominada rua 

Guaraqueçaba - Santo Antonio 

 

Nº 2111/2020 do Vereador VINICIUS CAMARGO 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
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departamentos competentes da municipalidade, que tome providências objetivando a liberação de 

estacionamento na Rua Silvia Machado de Souza, trecho do número 141, Estrela, entre 19h e 06h, com 

instalação de placas informativas no local. 

 
INDICAÇÕES APROVADAS – 2 

FELIPE PASSOS: 1 

VINICIUS CAMARGO: 1 

 

 

DEPARTAMENTO DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 01 de dezembro de 2.020. 

 

Ver. DANIEL MILLA FRACCARO                      Ver. FLORENAL SILVA 

         Presidente                                                         1º Secretário 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 

VEREADOR GERALDO STOCCO: demonstrou seu apoio aos professores, ressaltando saber da luta deles 

há muito tempo, comunicou que há anos não tem concurso público para preencher as vagas corretamente e dispôs 

que os mandatos da Câmara estão do lado dos professores. Comentou sobre o toque de recolher do Estado do 

Paraná, que somente ele, de maneira fria, não é a solução e ainda acaba atrapalhando muitas pessoas, e ponderou 

sobre uma fiscalização mais efetiva, como a da primeira semana da quarentena. Afirmou saber que muitos 

estabelecimentos não tem respeitado os distanciamentos e regras básicas de segurança à pandemia, mas enfatizou 

que se mais uma vez o toque de recolher acontecer irá lesar muitas pessoas, e concluindo sua fala, mencionou 

que se coloca à disposição do Governo Municipal para conversarem sobre isso. 

ATA DA SESSÃO DISPONÍVEL EM:   

http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=ExpedienteTexto&ID=9&inExpedienteAta=2&dtRe

uniao=02/12/2020&tpReuniao=1&dsVerbete= 

ATA DA TRECENTÉSIMA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PONTA GROSSA, REALIZADA NO DIA DOIS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE. (XVII 

LEGISLATURA) 

          Aos dois dias do mês de dezembro de dois mil e vinte, no Plenário da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 

reuniram-se os Senhores Vereadores, sob a presidência do Vereador Daniel Milla Fraccaro, secretariado pelo 

Vereador Florenal Silva - Primeiro Secretário, com as ausências justificadas dos Vereadores George Luiz de 

Oliveira, Jorge da Farmácia, Dr. Zeca e Sebastião Mainardes Júnior, presentes os Vereadores Celso Cieslak, 

Divo, Mingo Menezes, Eduardo Kalinoski, Pastor Ezequiel Bueno, Felipe Passos, Geraldo Stocco, Sgt. Guiarone 

Júnior, Magno Zanellato, Maurício Silva, Paulo Balansin, Pietro Arnaud, Ricardo Zampieri, Professora Rose, 

Rudolf Polaco, Vinícius Camargo e Walter José de Souza - Valtão. À hora regimental, o Senhor Presidente 

colocou em discussão e votação a Ata da sessão anteriormente realizada, a qual foi aprovada sem restrições. Em 

seguida, foi procedida pelo Vereador Primeiro Secretário, a leitura do Expediente que se encontrava sobre a 

Mesa dos Trabalhos, constando do seguinte: Of. nº 2786/20-GP, comunicando haver sancionado a Lei nº 13.866. 

Of. nº 2785/20-GP, comunicando haver sancionado a Lei nº 13.864. Of. nº 2671/20-GP, comunicando haver 

sancionado a Lei nº 13.856. DA VEREADORA PROFESSORA ROSE E OUTROS - Moção de Aplauso nº 

615/20, dirigida à Polícia Civil de Ponta Grossa, neste ato representada pelo Delegado-Chefe da 13ª Subdivisão 

Policial de Ponta Grossa Dr. Nagib Nassif Palma, Delegado de Polícia da 13ª Subdivisão Policial de Ponta Grossa 

Dr. Maurício Souza da Luz e Investigadores de Polícia Anderson Rideki Ueno, Bianca Fernanda Monteiro, 

Cristiano Soares, Danilo Cezar Ribas Junior e Nicelly Alessandra Bohatch, pela primeira prisão em flagrante 

http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=ExpedienteTexto&ID=9&inExpedienteAta=2&dtReuniao=02/12/2020&tpReuniao=1&dsVerbete=
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=ExpedienteTexto&ID=9&inExpedienteAta=2&dtReuniao=02/12/2020&tpReuniao=1&dsVerbete=
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por maus-tratos aos animais neste Município, sob a égide da Lei Federal n.º 14.064/2020 - Lei Sansão. DO 

VEREADOR GERALDO STOCCO - Moção de Apelo nº 616/20, dirigida ao Excelentíssimo Presidente desta 

Casa de Leis, senhor Daniel Milla Fracaro, solicitando o pedido de inclusão da Câmara Municipal do Município 

de Ponta Grossa no Projeto Eficiência Energética, apresentado na abertura do GreenBuilding Brasil 2020, o 

maior evento da América Latina sobre sustentabilidade na Construção Civil. Moção de Apelo nº 617/20, dirigida 

ao Excelentíssimo Governador do Estado do Paraná, senhor Carlos Roberto Massa Júnior, “Ratinho Júnior”, 

solicitando o pedido de inclusão Município de Ponta Grossa no Projeto Eficiência Energética, apresentado na 

abertura do GreenBuilding Brasil 2020, o maior evento da América Latina sobre sustentabilidade na Construção 

Civil. Moção de Aplauso nº 618/20, dirigida aos Professores Pesquisadores Alessandra Reis, Alessandro 

Loguercio e Giuliano La Guardia, por estarem entre os principais pesquisadores das suas áreas, conforme 

Ranking produzido pela empresa Britânica Mendeley. DO VEREADOR DR. ZECA - Requerimento, solicitando 

a justificativa de sua ausência na presente sessão (02/12/20), por assuntos particulares. Colocado em discussão 

e votação, foi aprovado. DO VEREADOR GEORGE LUIZ DE OLIVEIRA - Requerimento, solicitando para 

que seja justificada a sua ausência na presente sessão (02/12/20), em virtude de problemas de saúde. Colocado 

em discussão e votação, foi aprovado. DO VEREADOR JORGE DA FARMÁCIA - Requerimento nº 395/20, 

solicitando para que seja justificada a sua ausência na presente sessão (02/12/20), por motivos de saúde. 

Colocado em discussão e votação, foi aprovado. O Senhor Presidente colocou em votação, tendo sido aprovado 

o pedido verbal de justificativa da ausência do Vereador Sebastião Mainardes Júnior na presente sessão, por 

motivos de saúde. Manifestou-se em Questão de Ordem, o Vereador Felipe Passos, para cumprimentar a pessoa 

do Sr. Terço Alves do Nascimento, hoje na Casa, representando professores da Rede Pública Estadual e APP 

Núcleo Sindical de Ponta Grossa, reivindicando seus direitos, aos moldes de pedido feito pela Prefeitura de 

Maringá ao Governo do Estado, em vista do Edital nº 47/20, para realização e definição das regras do processo 

seletivo simplificado PSS a nível de Paraná. Citou que está sendo colocado para todas as cidades, em que sediarão 

os MRS, dizendo que no dia treze de dezembro tem-se uma grande preocupação com o número de candidatos e 

quem irá aplicar as provas e organização em vista dos casos da COVID-19 que vem aumentando no Estado e 

Brasil, registrando mais essa preocupação, onde solicita através de repúdio que foi encaminhado à sua pessoa de 

outras cidades, em vista de vários professores e que o mesmo vem representar na Casa. Adiantou que irá 

protocolar pedido de uso da palavra para a próxima sessão e ainda solicitando para que a Moção de Repúdio 

possa ser votada também na próxima oportunidade, onde estará retirando a mesma que figura na Ordem do Dia 

dos trabalhos desta data. O Senhor Presidente solicitou à Advogada Priscila Garbelini para utilizar a palavra em 

nome do Conselho de Desenvolvimento da cidade de Ponta Grossa, a qual, nesta ocasião relatou, como Diretora 

Executiva da Casa da Indústria em nossa cidade, hoje dirigindo sua palavra em nome do citado Conselho de 

Desenvolvimento, formado por várias entidades do município, onde a preocupação é pensar no futuro. Nesse 

sentido, comunicou que realizam todas as projeções e perspectivas, sendo uma de suas grandes preocupações a 

organização de alguns loteamentos residenciais dentro de área industrial, uma vez que a indústria é um dos 

grande sinalizadores de pujança, sendo o Parque Industrial referência para todo o estado e país. Em razão disso, 

manifestou sua preocupação, dizendo que se forem instaladas casas no setor industrial, poderá prejudicar o 

segmento produtivo, em face de trabalhar com questões de ruídos, vibrações e fuligens expelidas das chaminés, 

por isso que historicamente tem área destinada especificamente para a instalação das mesmas. Assim, pretendem 

enquanto Conselho de Desenvolvimento realizar proteção territorial de forma organizada, assegurando não 

somente aqueles que já estão instalados com relação a indústria e também os próprios moradores se forem 

instalados em tais locais. Manifestou-se na COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR: VEREADOR EDUARDO 

KALINOSKI - Comentando sobre o tema levantado pelo Vereador Felipe Passos, referente a Moção de Repúdio 

questionando o Governo do Estado em relação a concurso, entendendo bacana escutar a classe dos professores 

que pleiteiam as vagas para o próximo ano letivo. Citou que da maneira como foi redigido o referido documento, 

não concorda, entendendo que está se confundindo as coisas em relação ao processo. Concorda no entanto que 

seja reavaliada a data para efetivação do referido concurso, entendendo inoportuna que venha a ocorrer no dia 

treze de dezembro, diante do quadro de pandemia que a sociedade vive, porém, por outro lado, mencionou a 

existência de conversas paralelas que falam do método de como seriam selecionados tais professores, ao qual 

concorda com o governo do estado quanto a metodologia aplicada. Dessa forma, disse que não dará seu apoio à 
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Moção em questão, sob nº 614/20, constante da Ordem do Dia. Não havendo mais vereadores inscritos, foi 

anunciada a ORDEM DO DIA - EM REGIME DE URGÊNCIA, EM PRIMEIRA DISCUSSÃO - PROJETO 

DE LEI Nº 273/20 (Poder Executivo), altera a Lei nº 6.329/1999: RETIRADO PARA VISTAS, por quinze dias 

(corridos), através de solicitação verbal feita pelo Vereador Walter José de Souza - Valtão, cujo pedido foi 

apreciado através de votação nominal, com votos favoráveis dos Vereadores Celso Cieslak, Divo, Mingo 

Menezes, Eduardo Kalinoski, Pastor Ezequiel Bueno, Felipe Passos, Sgt. Guiarone Júnior, Florenal Silva, Magno 

Zanellato, Paulo Balansin, Professora Rose, Rudolf Polaco, Vinícius Camargo e Walter José de Souza - Valtão. 

Votaram contrariamente os Vereadores Geraldo Stocco, Maurício Silva, Pietro Arnaud e Ricardo Zampieri. 

Ficam registradas as ausências justificadas das votações dos Vereadores George Luiz de Oliveira, Jorge da 

Farmácia, Dr. Zeca e Sebastião Mainardes Júnior. PROJETO DE LEI Nº 276/20 (Poder Executivo), altera a Lei 

nº 13.796, de 12/08/2020, conforme especifica: APROVADO, com votos favoráveis dos Vereadores Celso 

Cieslak, Daniel Milla Fraccaro, Divo, Mingo Menezes, Eduardo Kalinoski, Pastor Ezequiel Bueno, Felipe 

Passos, Geraldo Stocco, Sgt. Guiarone Júnior, Florenal Silva, Magno Zanellato, Maurício Silva, Paulo Balansin, 

Pietro Arnaud, Ricardo Zampieri, Professora Rose, Rudolf Polaco, Vinícius Camargo e Walter José de Souza - 

Valtão. Ficam registradas as ausências justificadas das votações dos Vereadores George Luiz de Oliveira, Jorge 

da Farmácia, Dr. Zeca e Sebastião Mainardes Júnior. PROJETO DE LEI Nº 278/20 (Poder Executivo), autoriza 

o Poder Executivo abrir um crédito adicional especial no valor de R$ 620.952,00, e dá outras providências: 

APROVADO, com votos favoráveis dos Vereadores Celso Cieslak, Daniel Milla Fraccaro, Divo, Mingo 

Menezes, Eduardo Kalinoski, Pastor Ezequiel Bueno, Felipe Passos, Geraldo Stocco, Sgt. Guiarone Júnior, 

Florenal Silva, Magno Zanellato, Maurício Silva, Paulo Balansin, Pietro Arnaud, Ricardo Zampieri, Professora 

Rose, Rudolf Polaco, Vinícius Camargo e Walter José de Souza - Valtão. Ficam registradas as ausências 

justificadas das votações dos Vereadores George Luiz de Oliveira, Jorge da Farmácia, Dr. Zeca e Sebastião 

Mainardes Júnior. EM SEGUNDA DISCUSSÃO - PROJETO DE LEI Nº 70/19 (Poder Executivo), disciplina o 

licenciamento e a realização de exposições de caráter temporário destinadas à comercialização de produtos, bens 

e serviços ao consumidor final, conforme especifica: APROVADO, com votos favoráveis dos Vereadores Celso 

Cieslak, Daniel Milla Fraccaro, Divo, Mingo Menezes, Eduardo Kalinoski, Pastor Ezequiel Bueno, Felipe 

Passos, Sgt. Guiarone Júnior, Florenal Silva, Magno Zanellato, Maurício Silva, Paulo Balansin, Pietro Arnaud, 

Ricardo Zampieri, Professora Rose, Rudolf Polaco, Vinícius Camargo e Walter José de Souza - Valtão. Ficam 

registrados o voto contrário do Vereador Geraldo Stocco e as ausências justificadas das votações dos Vereadores 

George Luiz de Oliveira, Jorge da Farmácia, Dr. Zeca e Sebastião Mainardes Júnior. PROJETO DE LEI Nº 

332/19 (Vereadores Professora Rose, Celso Cieslak, Pastor Ezequiel Bueno e Sgt. Guiarone Júnior), institui o 

direito a meia-entrada para policiais civis, policiais militares, bombeiros militares, agentes penitenciários e 

guardas municipais, no âmbito do Município de Ponta Grossa, conforme especifica: APROVADO, com votos 

favoráveis dos Vereadores Celso Cieslak, Daniel Milla Fraccaro, Divo, Mingo Menezes, Eduardo Kalinoski, 

Pastor Ezequiel Bueno, Felipe Passos, Geraldo Stocco, Sgt. Guiarone Júnior, Florenal Silva, Magno Zanellato, 

Maurício Silva, Pietro Arnaud, Ricardo Zampieri, Professora Rose, Rudolf Polaco, Vinícius Camargo e Walter 

José de Souza - Valtão. Ficam registradas as ausências justificadas das votações dos Vereadores George Luiz de 

Oliveira, Jorge da Farmácia, Dr. Zeca e Sebastião Mainardes Júnior. Foi colocado em votação e aprovado o 

pedido verbal do Vereador Paulo Balansin, solicitando a justificativa de sua ausência na votação do referido 

projeto e subseqüentes, de nºs 443/19, 40/20, em razão de estar prestando atendimento parlamentar fora do 

Plenário. PROJETO DE LEI Nº 443/19 (Vereador Florenal Silva), declara de utilidade pública o CENTRO DE 

TRADIÇÕES GAÚCHAS ENTREVERO CAMPEIRO, com sede nesta cidade: APROVADO, ficando 

registradas as ausências justificadas das votações dos Vereadores George Luiz de Oliveira, Jorge da Farmácia, 

Dr. Zeca, Paulo Balansin e Sebastião Mainardes Júnior. PROJETO DE LEI Nº 40/20 (Vereador Rudolf Polaco), 

dispõe sobre o apoio ao empreendedorismo feminino pelo Poder Público Municipal, e dá outras providências: 

APROVADO, com votos favoráveis dos Vereadores Celso Cieslak, Daniel Milla Fraccaro, Divo, Mingo 

Menezes, Eduardo Kalinoski, Pastor Ezequiel Bueno, Felipe Passos, Geraldo Stocco, Sgt. Guiarone Júnior, 

Florenal Silva, Magno Zanellato, Maurício Silva, Pietro Arnaud, Ricardo Zampieri, Professora Rose, Rudolf 

Polaco, Vinícius Camargo e Walter José de Souza - Valtão. Ficam registradas as ausências justificadas das 

votações dos Vereadores George Luiz de Oliveira, Jorge da Farmácia, Dr. Zeca, Paulo Balansin e Sebastião 
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Mainardes Júnior. PROJETO DE LEI Nº 205/20 (Vereador Divo), denomina de ANA MIRIAN BUSS DE 

SOUZA a Rua "Y" situada entre as Ruas Bady Miguel Esperidião e Rua Alfredo Pietrobelli, na Vila Leila Maria, 

Bairro Boa Vista, nesta cidade: APROVADO, ficando registradas as ausências justificadas das votações dos 

Vereadores George Luiz de Oliveira, Jorge da Farmácia, Dr. Zeca, Paulo Balansin e Sebastião Mainardes Júnior. 

PROJETO DE LEI Nº 239/20 Vereador Mingo Menezes), denomina de ANNI CAROLINI KLIMIONT o trecho 

compreendido entre as Ruas Erveira e Pitangueira, do Conjunto Residencial Santa Paula, Bairro Contorno, nesta 

cidade: APROVADO, ficando registradas as ausências justificadas das votações dos Vereadores George Luiz de 

Oliveira, Jorge da Farmácia, Dr. Zeca, Paulo Balansin e Sebastião Mainardes Júnior. PROJETO DE LEI Nº 

279/20 (Vereadora Professora Rose), promove alteração na Lei nº 11.229, de 18/01/2013, conforme especifica: 

APROVADO, ficando registradas as ausências justificadas das votações dos Vereadores George Luiz de 

Oliveira, Jorge da Farmácia, Dr. Zeca, Paulo Balansin e Sebastião Mainardes Júnior. EM DISCUSSÃO ÚNICA 

- Foram APROVADAS: Moções nºs 610, 613/20, do Vereador Felipe passos; 611/20, do Vereador Stocco; 

612/20, do Vereador Eduardo Kalinoski e Indicações nºs 2110/20, do Vereador Felipe Passos e 2111/20, do 

Vereador Vinícius Camargo. Foi retirada pelo autor a Moção de Repúdio nº 614/20, do Vereador Felipe Passos. 

Concluída a votação da Ordem do Dia, se manifestou no Pequeno Expediente o Vereador Geraldo Stocco, para 

demonstrar seu apoio aos professores, sendo conhecedor da luta dessa classe de muito tempo, onde conversará 

com mais veemência na próxima segunda-feira, se posicionando ao lado dos mesmos quanto ao concurso público 

para preenchimento de vagas. Comentou a respeito da questão do toque de recolher do Estado do Paraná em face 

do aumento dos casos de infecção pela COVID-19, porém acredita em termos de cidade, onde precisa-se tomar 

algumas medidas, não sendo somente aquela que foi adotada a adequada como solução, destacando que pessoas 

irão sofrer com o fechamento de estabelecimentos, posterior as vinte e duas ou vinte e três horas, onde entende 

a necessidade de se pensar também nesse público. Citou a linha de créditos que tanto batalhou para ser aberta, e 

quem sabe Ponta Grossa não deva seguir o que o governador está falando, reduzindo-se então o número de 

pessoas por ambiente, a fiscalização for mais efetiva, como na primeira semana da quarentena, mas deixando-as 

trabalharem. Colocou-se à disposição do governo municipal para conversar sobre esse assunto. Não havendo 

mais assuntos a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, convocando outra para o dia sete de 

dezembro, segunda-feira, no horário regimental, informando que a Ordem do Dia estará à disposição via rede de 

computadores. Eu, Vereador Florenal Silva, Secretário, supervisionei a redação da presente Ata, a qual segue 

assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais vereadores presentes. Sala das Sessões, em dois de dezembro 

de dois mil e vinte. 

__¬¬¬¬___________________SECRETÁRIO __¬¬________________PRESIDENTE 
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